

# 活動簡訊

## 105 年度收容人創意歌唱比賽

為提倡收容人正當娛樂，激發潛能，本監特別於 105 年 3 月 9 日，舉辦收容人創意歌唱比賽，期透過優美的音符及音樂的洗禮，轉化收容人氣質。

活動在熱鬧的開場舞及主持人妙語如珠中展開，此次比賽方式有別於以往的比賽方式，除個人組之外，特別增加團體組，參賽隊伍可自行以小提琴、電子琴等各類樂器伴奏，或結合舞蹈、戲劇等創意方式呈現。個人組共有 9 名收容人報名參賽，每位參賽者身著自行縫製的禮服，典雅、亮麗兼具的造型驚



豔全場，比賽曲目更是豐富多元，「為你心碎心痛心悶啦」迂迴低吟的情感，感染現場所有收容人；「我只在乎你」則以清亮柔美的歌聲



融化每顆思念的心；「不通乎我等、乎我望」則是將多數收容人面臨的情感挫折，透過歌聲的抒發，自我療癒；團體組中，原住民曲風為主的「站在高崗上」，以高亢富節奏感的歌聲完美展現嘹亮的好歌喉；還有以詼諧短劇詮釋「癡情男子漢、練舞功」等多首台語組曲，充分發

揮創意；「千年之戀」、「愛情切啦組曲」、「追追追」則是以歌中劇或歌舞劇方式創意詮釋演唱曲目。

這場競爭激烈的創意歌唱比賽，在每位參賽者媲美專業歌手的精采演出後，個人組及團體組由評審各選出前三名予以獎勵，活動並在所有評審與參賽選手合照中熱鬧結束。